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Ophangbeugelset
2011-2012 XLS gazontractor
Modelnr.: 121-4016

Installatie-instructies

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Ophangbeugel, links achteraan 1
Ophangbeugel, rechts achteraan 1
Steunbeugel maaidek 2
Gaffelpen 2
Borgpen 2
Borstbout 2
Borgmoer 2
Platte ring 2

Monteer de set

De set monteren
1. Stop de motor, wacht tot alle bewegende delen

stilstaan en verwijder de contactsleutel.

2. Verwijder het maaidek zoals beschreven in de
Gebruikershandleiding.

3. Verwijder de oude ophangbeugels van de
maaidekbeugels (Figuur 1).
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Figuur 1

1. Ophangbeugel 2. Beugel van maaidek

Opmerking: Bewaar het bevestigingsmateriaal om
er de nieuwe ophangbeugels mee te monteren.

4. Alleen model 71254: Als u een maaidek van 97 cm
hebt (voor model 71254), moet u een deel van de
maaidekbeugel links achteraan verwijderen. Op die
manier past de nieuwe ophangbeugel en kan het

maaidek vrij naar boven of beneden bewegen. Voer
de volgende stappen uit:

A. Om gemakkelijker materiaal te kunnen
verwijderen van de ophangbeugel links achteraan
moet u een gat van 13 mm boren in de beugel.
Kijk naar Figuur 2.
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Figuur 2

1. Ophangbeugel 4. 16 mm
2. 51 mm 5. Verwijderde materiaal
3. Gat van 13 mm
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B. Verwijder het gedeelte van de ophangbeugel links
achteraan dat wordt getoond in Figuur 2.

Opmerking: Vijl scherpe randen en braam
weg, en breng Toro herstellak aan op plaatsen
waar u het metaal kunt zien.

5. Monteer de nieuwe ophangbeugels op de
maaidekbeugels. Zie Figuur 3 en Figuur 4.
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Figuur 3
Rechterachterzijde, getoond van de linkerkant

1. Ophangbeugel 3. Bestaande slotbout
2. Beugel van maaidek 4. Aanwezige moer
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Figuur 4
Linkerachterzijde, getoond van de achterkant

1. Aanwezige moer 4. Beugel van maaidek
2. Excentriek 5. Ophangbeugel
3. Bestaande slotbout

6. Monteer een maaideksteunbeugel aan elke
ophangbeugel. Gebruik hiervoor een borstbout en
een borgmoer (Figuur 5).

Opmerking: Breng de borstbouten aan door het
bovenste gat van de ophangbeugels (Figuur 5).
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Figuur 5
Rechterachterzijde getoond

1. Borgmoer 5. Borstbout
2. Bestaande slotbout 6. Platte ring
3. Gaffelpen 7. Borgpen
4. Steunbeugel maaidek

7. Als u de ophangbeugels aan de achterste hefstang
hebt gehangen, moet u het vrije uiteinde van elke
maaideksteunbeugel aan de ophangbeugel bevestigen
met een gaffelpen, een platte ring en een borgpen
(Figuur 5 en Figuur 6).
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Figuur 6
Achterste hefstang niet afgebeeld

1. Steunbeugel maaidek 3. Borgpen
2. Platte ring 4. Gaffelpen

8. Plaats het maaidek en stel zowel de horizontaalstand
als de schuinstand van het dek in. Zie het hoofdstuk
over het onderhoud van de maaimessen in de
Gebruikershandleiding voor de volgende procedures:
maaidek monteren, horizontaalstand van het maaidek
instellen en schuinstand van het maaidek instellen.
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